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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 

veřejné zakázky na dodávky s názvem „Fotovoltaický systém pro MŠ v Neratovicích“ (dále jen 

„veřejná zakázka“) 

 

název zadavatele: Město Neratovice 

sídlo: Kojetická 1028, 277 11 Neratovice 

právní forma: Územně samosprávný celek 

IČO: 002 37 108 

DIČ: CZ 00237108 

profil zadavatele: 
https://www.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/a24a17eb-a07e-

4144-b718-23419b47d050 

Evidenční číslo profilu 

zadavatele ve VVZ 
102893 

 

Zadavatel obdržel dotazy k zadávací dokumentaci, které cituje a níže poskytuje potřebné 

vysvětlení:  

 

Dotaz: 

Dobrý den, mám dotaz: požadujete následující: ceny FVE nabídnuté ve smlouvě jednotkově (za 1 

kW instalovaného výkonu) za předpokladu, že dodavatel instaluje dílčí FVE o celkovém 

instalovaném výkonu 300 kWp Ale objekty jsou jen 4 pokud to chápu správně. Takže maximální 

výkon bude tedy 49,9 * 4 = 199,6 kwp Jak tedy máme cenit s předpokladem 300 kwp?  

 

Odpověď zadavatele: 

Ano, předpoklad platí i nadále a oceňte celkovou nabídkovou cenu, jako byste instalovali 300 kW. Služby 

budou oceněny jednotkovou cenou. Ta bude závazná i pro výpočet konečné ceny za plnění dodavatele.  

Předpoklad instalovaného výkonu 300 kW slouží pro výpočet celkové nabídkové ceny a porovnání 

jednotlivých nabídek a výběr nejvýhodnější nabídky v zadávacím řízení. Počet objektů se v průběhu 

zadávacího řízení měnil. Pro stanovení nabídkové ceny a dokončení řízení není třeba parametr měnit. 

 

Dotaz: 

Co když napočítáme nabídku na 40 kWp a vy poté určíte že se bude instalovat jen 20 kWp? Pak se 

poníží naše nabídka o polovinu? Stejný dotaz platí i pro bateriové úložiště. Děkuji.  
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Odpověď zadavatele: 

Cena FVE i bateriových úložišť bude hrazena dle Vámi nabídnuté jednotkové ceny a skutečně 

instalovaného výkonu / kapacity. Výsledná instalace bude výsledkem doporučení dodavatele po 

srovnání jednotlivých variant zpracovaných ve studii proveditelnosti a rozhodnutí zadavatele, resp. 

navazujícího rozhodnutí po schválení studie vedením města. Ano, může se stát, že zadavatel v dílčím 

případě vybere např. nižší instalovaný výkon u konkrétní FVE než 40 kW. 

 

Dotaz:  

Dobrý den, prosím nemůžeme najít nikde parametry ke kalkulaci, v ZD je uvedeno: Kalkulace 

nabídkové ceny, která odpovídá části E čl. 18 odst. 14 smlouvy a níže čl. 4.51 oznámení. Nic 

takového ale nemůžeme najít. Mohu poprosit o specifikaci? Děkuji.  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel nezpracoval žádný formulář pro kalkulaci nabídkové ceny nad rámec návrhu smlouvu, do 

jehož zažlucených polí dodavatel doplní jím nabízené ceny (viz část E čl. 18 smlouvy), a nad rámec 

metodiky hodnocení nabídek, která je přílohou č. 8 zadávací dokumentace. V ní je uvedeno, jak bude 

zadavatel při hodnocení postupovat. Je na dodavateli, zda přistoupí ke zpracování samostatného 

dokumentu kalkulace, nebo jen vyplní příslušné položky v návrhu smlouvy o dílo.   

 

 

 

 

V Brně dne 26. 11. 2024 

 

                     za Frank Bold Advokáti, s.r.o. 

Mgr. Ing. Anna Francová 


